

# Prefeitura de Joinville

### RESPOSTA AO ESCLARECIMENTO SEI - SAP.GAB/SAP.UPR

### PREGÃO ELETRÔNICO Nº 011/2021

EDITAL SELNº 0010090555/2021 - SAP.UPR

Objeto: Registro de Preços, visando a futura e eventual contratação de empresa especializada para fornecimento de uniformes escolares, para os alunos da rede municipal de ensino.

## 1 - Recebido em 26 de agosto de 2021, às 13:42min.

Questionamento A: "as camisetas POLOS: SERÁ ACEITO ATESTADO DE CAMISETAS OU TERA QUE ESTAR ESPECIFICADO NO ATESTADO CAMISETAS POLO??"

Resposta: Inicialmente cumpre informar que, não realizamos análise prévia quanto a aceitabilidade de documentos, estes serão analisados no momento oportuno, em conjunto com os demais documentos de habilitação exigidos no instrumento convocatório. Contudo, ressalta-se que, serão considerados os atestados que demonstrem o fornecimento de produtos compatíveis, conforme disposto no item 10.6, alínea "j" do edital.

RELAÇÃO AOS Questionamento B: "EM ATESTADOS: PODEREMOS FORNECER CONTRATOS E EDITAIS E NOTAS FISCAIS PARA OS ATESTADO QUE NÃO ESTEJAM ESPECIFICADO O DESCRITIVO??"

Resposta: Sim, conforme disposto no subitem 10.6, alínea "j.2": "Para comprovação do requisito previsto na alínea "j", o proponente poderá juntar à sua habilitação documento hábil a comprovar as informações, como contrato de fornecimento a que se refere o atestado, notas fiscais ou outros documentos que eventualmente possam demonstrar com precisão maiores especificações das informações.

### 1 - Recebido em 26 de agosto de 2021, às 13h54min.

Questionamento: Ref. Jaqueta Tactel:

1) A escrita da personalização do forro deverá ser em qual cor e qual o pantone de referência?

Resposta: Conforme manifestação da Secretaria de Educação, secretaria requisitante do processo, através do Memorando SEI nº SEI Nº 0010266362/2021 - SED.UAD.ASU: "Não há definição de cor/pantone, podendo ser aplicada qualquer tonalidade de cor, considerando estar localizado na parte interna do uniforme".

2) Em qual fonte deverá ser a escrita? Seria possível disponibilizar uma imagem da estampa?

Resposta: Conforme manifestação da Secretaria de Educação, secretaria requisitante do processo, através do Memorando SEI nº SEI Nº 0010266362/2021 - SED.UAD.ASU: "No que se refere ao forro, a fonte não fora definida, considerando o fato estar localizado na parte interna do uniforme, podendo ser aplicada qualquer fonte desde que atenda os demais parâmetros descritos na página 3 do Anexo VIII (Logotipia/Layout dos Uniformes)". "(...) a inscrita JOINVILLE em letra caixa alta, com largura de 6cm e altura de 1cm. O espaçamento entre as palavras deverá ser de 2cm na horizontal e de 1cm na vertical. As escritas no decorrer do jacquard deverão ser alternadas de modo que o tecido não tenha pé."

3) Qual a Largura da cremalheira do zíper?

Resposta: Conforme manifestação da Secretaria de Educação, secretaria requisitante do processo, através do Memorando SEI nº SEI Nº 0010266362/2021 - SED.UAD.ASU: "A medida deve ser compatível com as demais dimensões da referida peça de uniforme conforme disposto nas págs. 4/5 do Anexo VIII (Logotipia/Layout dos Uniformes), em "Tabela de Medidas Jaqueta Tactel".

#### Questionamento: Ref. Bermuda Tactel:

4. O layout da peça apresenta o brasão do Município centralizado no bolso lateral da perna, porém na descrição não é mencionado, o brasão deverá ser bordado ou estampado ou silkado?

Resposta: Conforme manifestação da Secretaria de Educação, secretaria requisitante do processo, através do Memorando SEI nº SEI Nº 0010266362/2021 - SED.UAD.ASU: "Conforme página 15 do Anexo VIII (Logotipia/Layout dos Uniformes)" "No bolso da bermuda, deverá conter o brasão do município, <u>bordado na peça</u>, conforme LOGOTIPIA" (grifo nosso)

Questionamento: Ref. Camiseta Polo Manga Curta e Longa:

5) Qual a medida de referência da gola acabada na peça?

Resposta: Conforme manifestação da Secretaria de Educação, secretaria requisitante do processo, através do Memorando SEI nº SEI Nº 0010266362/2021 - SED.UAD.ASU: "As descrições para confecção estão descritas nas "Tabela de medidas - Peça Pronta" de cada peça, na página 13 para a polo manga longa e páginas 28/29 para polo manga curta". Esclarecemos que, a citada tabela de medidas está no Anexo VIII (Logotipia/Layout dos Uniformes).

#### **Clarkson Wolf**

**Pregoeiro** 

Portaria nº 277/2021





Documento assinado eletronicamente por Clarkson Wolf, Servidor(a) Público(a), em 30/08/2021, às 14:36, conforme a Medida Provisória nº 2.200-2, de 24/08/2001, Decreto Federal nº8.539, de 08/10/2015 e o Decreto Municipal nº 21.863, de 30/01/2014.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://portalsei.joinville.sc.gov.br/ informando o código verificador 0010288702 e o código CRC 29536260.

Avenida Hermann August Lepper, 10 - Bairro Saguaçu - CEP 89221-005 - Joinville - SC www.joinville.sc.gov.br

20.0.073888-0

0010288702v5